

Cuprins

Organizare Judiciară

Necontestarea Hotărârii Plenumului Consiliului Superior al Magistraturii prin care s-au validat rezultatele concursului pentru ocuparea posturilor de consilier juridic - personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul aparatului propriu al CSM. Solicitarea de către un concurent a comunicării unei copii de pe lucrarea scrisă la proba de limba engleză 4

Drept Civil

[1] Imobil expropriat. Decret de expropriere din anul 1985. Aplicabilitatea Legii nr. 221/2009 privind condamnările cu caracter politic și măsurile administrative asimilate acestora 7

Dreptul Familiei

[2] Dreptul locativ al soțului divorțat, până la partaj. Înțelesul noțiunii de „nevoie locativă” 8

[3] Stabilirea locuinței copilului minor. Indicarea în concret a acesteia 9

[4] Încetarea măsurii de protecție specială a plasamentului. Reintegrarea copilului în familie. Măsuri pregătitoare 10

Asigurări Sociale

[5] Cumulul pensiei de invaliditate grad III cu salariul. Legalitate 12

Dreptul Muncii

[6] Răspunderea patrimonială a salariatului. Riscul normal al serviciului – cauză exoneratoare de răspundere 14

[7] Fost membru CAP. Reconstituirea vechimii în muncă. Acțiune judecată în contradictoriu cu comuna reprezentată de primar 15

[8] Contract de management. Suspendarea de drept a contractului de muncă pe perioada exercitării mandatului de manager. Efecte 16

[9] Reorganizarea CFR. Concediere colectivă. Temeiul juridic al plăților compensatorii 18

[10] Preluarea drepturilor salariale în contractele colective de muncă viitoare, fără nicio negociere, datorită nivelului mai ridicat. Considerarea lor ca drepturi câștigate 20

Drept Comercial

[11] Condițiile în care asociații unei societăți cu răspundere limitată răspund pentru obligațiile sociale 22

Procedura Insolvenței

[12] Necomunicarea cererii de deschidere a procedurii insolvenței către debitoare. Nesoluționarea contestației împotriva cererii de deschidere a procedurii insolvenței ... 25

Contencios Administrativ

[13] Autorizație de construire. Legalitatea emiterii. Studiu de însorire. Distanța legală între construcții 27

[14] Despăgubiri sau compensații pentru cetățenii români ale căror bunuri au fost sechestrate, reținute sau rămase în Basarabia, Bucovina de Nord și Ținutul Herța. Termenul pentru acordarea despăgubirilor. Disponibilitățile financiare alocate anual în bugetul Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților. Întârziere excesivă în acordarea despăgubirilor 29

Contencios Fiscal

[15] Livrări intracomunitare. Taxa pe valoare adăugată 31

Drept Vamal

[16] Valoare în vamă. Cheltuieli cu descărcarea bunurilor de pe vas și depozitarea acestora la comisionarul vamal. Primul loc de destinație a mărfurilor 34

Drept Penal

[17] Infracțiunea de refuz de recoltare de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. Condiția premisă a laturii obiective a infracțiunii: calitatea de conducător a unui autovehicul 35

[18] Conducere fără permis. Furt de folosință. Infracțiunea continuată. *Non reformatio in peius*. Principiul proporționalității la stabilirea duratei pedepsei 37

[19] Tăiere fără drept de arbori de pe terenuri din afara fondului forestier național 38

[20] Furt calificat. Săvârșirea faptei de către trei persoane împreună. Greșita reținere a circumstanței agravante referitoare la săvârșirea faptei de trei sau mai multe persoane împreună 41

Drept Procesual Penal

[21] Prolungirea duratei arestării preventive. Justificarea prelungirii detenției preventive prin pericolul de a fi tulburată ordinea publică și riscul de dispariție a inculpatului 42

[22] Plângere împotriva rezoluției procurorului. Admitere. Anchetă pur formală. Restituirea dosarului către organele de urmărire penală în vederea începerii urmăririi penale sub aspectul comiterii infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor 44

Drept Procesual Civil..... 46

[23] Taxă judiciară de timbru. Respingerea cererii de reexaminare. Efecte. Încercarea de a repune în discuție cuantumul taxei judiciare de timbru prin cererea de recurs 46

[24] Desfacerea căsătoriei cu elemente de extraneitate. Competența de soluționare a acțiunii 47

Index alfabetic 48**Lista deciziilor 48**